

# 2017年第四期“惠济大讲堂”开讲啦 如何助力建设国家中心城市 这里有思路

本报讯 7月31日上午,2017年第四期“惠济大讲堂”在惠济区开元路小学开讲,来自中国人民大学经济学院的博士生导师石敏俊教授以“郑州建设国家中心城市的若干思考”为主题作专题报告。

石敏俊从国家中心城市的历史使命

和战略定位、郑州作为国家中心城市的功能定位、郑州建设国家中心城市的挑战与对策三方面作了讲解,指明了郑州建设国家中心城市的大方向,高屋建瓴、立意深远,使参会人员深受教益,为惠济区大力推进“产业融合发展创新区、生态宜居宜业旅游城”及助力郑州市国家中心城市

建设启迪了思路。

此次活动由惠济区委、区政府主办,区委宣传部、区政协办公室承办。全区副县级以上领导干部、各单位党政正职及全区政协委员共200余人参加了活动。

记者 简洋

通讯员 毛园 赵晨阳

# 厉害！休闲农业美食大赛上 惠济区一口气斩获6个奖牌

本报讯 7月25日上午,惠济区农委积极组织园区团队,到登封市文惠山庄参加由郑州市农委主办的第二届郑州休闲农业美食大赛。

惠济区黄河逸园、润泽园、玫瑰庄

园、自然界4家园区与来自郑州市各县(市)区的20多家休闲农业园区争夺2017郑州休闲农业“十佳特色小食”“十佳特色美食”和“最受欢迎农家菜”的殊荣。

经过3轮激烈的比拼,惠济区斩获6个奖牌,其中黄河逸园、自然界均获得“十佳特色小食”和“十佳特色美食”的称号,润泽园、玫瑰庄园获得“最受欢迎农家菜”的荣誉称号。记者 简洋



## 青荷盖绿水 芙蓉披红鲜

惠济古树苑赏荷正当时

本报讯 最近,惠济区古树苑西苑荷花池的荷花争相开放,为古树苑增添了一道独特的风景。

据了解,西苑荷花池的荷花共10.4亩,品种多样,荷花、睡莲交相辉映。微风拂过,荷池泛起微波,荷叶和花朵翩翩起舞,吸引了不少游人前来赏荷留影。

记者 简洋 文/图

# 惠济区开展妇幼健康技能大比武 羊水栓塞咋抢救？专家现场授课

本报讯 近日,惠济区妇幼健康技能大比武活动在区爱康服务中心圆满落幕。辖区各助产机构、社区卫生服务中心妇幼健康工作人员共20人参加。

此次大比武围绕“新生儿复苏”“羊水栓塞抢救”等内容展开,通过技能操作和理论考试,以练促学、以赛促进,旨在让各级基层妇幼健康专业人员摸清自身业务短板,激发钻研业务、勤练技能的热情,提升理论水平和实践操作技能。

现场测试结束后,市妇幼保健院于凤琴教授针对竞赛比拼内容现场授课,详细讲解新生儿窒息症状、诊断要点及窒息复苏具体操作步骤、注意事项、危重孕产妇羊水栓塞急救处置等,并利用KAS-15/1新生儿插管训练模型,对新生儿气囊面罩使用、胸外心脏按压、气管插管、窒息复苏抢救器械和药品准备等项目进行现场操作演示。

记者 简洋 通讯员 李婷 周慧 文/图



# 惠济区打造郑州首个廉政文化主题车厢

本报讯 “一身正气 任劳任怨 替国谋利 一片真情 全心全意为人民服务”“做事不忘公平 为人不忘自重”……7月14日起,当您乘坐B18路公交车时,就能看到这些廉政格言警句出现在车厢内。

这是由惠济区纪委、郑州公交二公司共同打造的郑州首个公交廉政文化主题车厢——“绿城 公交清风站”,通过绿城廉政文化与审美艺术的结合,弘扬惠济廉政文化,讴歌时代主旋律。

“廉政文化进公交”将廉政文化与现代城市交通工具相结合,是郑州市形成崇廉尚廉社会共识的创新举措,也是惠济区党风廉政建设的又一成果。

记者 简洋 通讯员 毛文琴

### 速览

花园口镇

## 开展拥军优属活动 构建和谐军民关系

本报讯 为庆祝建军90周年,花园口镇开展了多种形式的拥军优属活动,进一步促进了“双拥”活动的开展,在全镇范围内掀起拥军优属的高潮。

7月26日上午,区委常委、纪委书记钱世哲,副区长郭剑锋,人大党组成员杨勇在该镇主要领导的陪同下走访慰问各村参战老兵、退伍军人,并发放慰问金。

7月28日上午,该镇司法所联合民政所开展了“维护军人军属合法权益 帮助军人军属排忧解难”法律援助宣传活动,受到了军属的热烈欢迎。活动现场,工作人员向军属介绍了法律援助流程,印发了法律援助咨询服务卡,告诉军属有任何法律问题可以随时打电话或者到现场咨询。据统计,此次活动共发放宣传资料、服务卡300余份。同时,该镇为辖区25个正在服役的义务兵发放优待金。记者 简洋 通讯员 崔璐

## 惠济慈善村村行 “助推精准扶贫 慈善送戏下乡”

本报讯 近日,惠济区慈善总会联合长兴路街道办事处开展“助扶贫之力、创慈善之城”惠济慈善村村行暨“助推精准扶贫 慈善送戏下乡”公益演出活动。

活动现场,工作人员向长兴路街道办事处50户贫困家庭发放了米、油、夏凉被等救助物资,郑州文化馆艺术团通过歌曲、戏曲等形式,为群众带来了精彩的文艺演出。目前,惠济慈善村村行已进行106站,累计救助各类特困群众1203人,发放各类救助物资53万余元。记者 简洋

新城街道

## 现场为犬只办证、年检

本报讯 近日,惠济区市政管理中心养犬指挥部协同新城街道办事处,在新城路惠和苑社区门前开展规范养犬宣传活动。活动通过现场发放宣传彩页、抽纸、狗盆、狗绳、梳子、便携袋、悬挂养犬条幅等多种形式展开,向市民提供犬只办证、年检、转移、注销及犬只饲养咨询服务,积极向养犬人宣传《郑州市城市养犬管理条例》相关内容。现场新办证2个,年检4个,发放宣传物品200余份,免费犬只体检3只,共接待养犬办证年检咨询50余人次,达到了宣传文明养犬、规范养犬的预期效果。记者 简洋 通讯员 张梦茹

老鸦陈街道

## 开展老年戏曲艺术活动

本报讯 为丰富老人们的精神文化生活,7月30日,老鸦陈街道苏屯村利用党群服务中心开展老年戏曲艺术活动。一曲京剧《梨花颂》拉开了活动的序幕,演员们优美的唱腔、精彩的亮相、精湛的演技让台下观众赞不绝口。此次活动受到群众一致好评,村里的老人们纷纷表示希望可以多举办类似的演出。记者 简洋